

Вчера пронесся слухъ будто бы Адмиралъ Родній встрѣтился съ одною Французскою Ескадрою и взялъ изъ оной два военныхъ корабля, одинъ фрегатъ и три транспортныхъ судна, на коихъ находилось 3000 человѣкъ войска и боо, соо фунтовъ сперлинговъ наличныхъ денегъ: но сей слухъ многимъ кажется сумнителенъ.

Принцъ Вилгельмъ отправился въ море въ половинѣ будущаго Мѣсяца, то есть когда большой нашъ Флотъ изготавливается къ отшествію.

Въ парижулярныхъ письмахъ изъ Америки пишутъ, что Американцы приготовились къ походу, и Генералъ Вашингтонъ обнародовалъ уже, что какъ скоро прибудутъ къ нему семь Французскихъ полковъ коихъ онъ ожидаетъ, что онъ немедленно выступитъ противу Аглийского войска. Во внутреннихъ Провинціяхъ Америки обѣщается богатая жатва, и при сей доброй надеждѣ Исланія обѣщала Конгрессу 500,000 фунтовъ сперлинговъ денегъ.

Адмиралъ Донъ Кордова при Гибралтарѣ, подкрепленъ вновь четырьмя линейными кораблями, такъ что ни единое судно въ Гибралтарскую Гавань вѣхать не изъ оной выѣхать, безъ опасности не можетъ.

Чины Мидлсекскаго Графства третьяго дня имѣли вторичное полное собраніе, въ которомъ положили уменьшить число Парламентскихъ Членовъ до новыхъ Сочленами; при томъ положили чтобы всѣ вообще Члены, по крайней мѣрѣ чрезъ каждые три года, были вновь избираемы.

Адмиралтейское Правительство получило извѣстіе, что Адмиралъ нашъ Родній, 21го Февраля благополучно прибылъ въ островъ Мадеру, а 23го числа, съ попутнымъ вѣтромъ, отправился въ Западную Индию. Вчера получены также изъ Гибралтара письма, въ коихъ содержится что Крѣпость сїя снова осаждена Исланцами.